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VERBALE DI ASSEMBLEA DELL'ASSOCIAZIONE ARTISTICA

"MANA CHUMA"

REPUBBLICA ITALIANA

Il diciassette febbraio duemilaventidue, alle ore

diciassette e minuti trenta.

In Reggio di Calabria, nel mio studio in Via Asche-

nez, numero civico 180/C.

Avanti a me, dott.ssa Rossella Maria De Giorgio,

Notaio in Reggio di Calabria, iscritto nel ruolo

dei Distretti Notarili Riuniti di Reggio Calabria

e Locri;

E' personalmente comparso il signor:

- MASSIMO BARILLA, nato il 31 Gennaio 1972 a Reg-

gio di Calabria, codice fiscale dichiarato: BRL

MSM 72A31 H224Z, il quale dichiara di intervenire

al presente atto in qualità di Presidente del Con-

siglio di Amministrazione e rappresentante legale

con poteri di firma della Associazione Artistica

non riconosciuta denominata "MANA CHUMA", con sede

legale in Reggio di Calabria, Via San Sperato dira-

mazione Messineo, numero civico 6, ivi domiciliato

per la carica, codice fiscale: 92016910801,Partita

IVA: 02173000809, costituita con atto a mio rogito

in data 31 Dicembre 2003, repertorio
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n.39.100/4646, registrato presso l'Agenzia delle

Entrate di Reggio Calabria in data 12 gennaio 2004

al n.85 serie 1T, statutariamente munito dei pote-

ri necessari.

Dell'identità personale del comparente, cittadino

italiano, io Notaio sono certo.

Il comparente chiede a me Notaio di redigere il

verbale delle deliberazioni che saranno adottate

dall'Assemblea straordinaria degli associati della

menzionata associazione, regolarmente riunita in

questo luogo, in questo giorno ed a quest'ora, in

seconda convocazione,andata deserta l'assemblea in

prima convocazione, giusta documentazione agli at-

ti della associazione, per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno;

1- Modifica della denominazione dell'Associazione;

2- Trasferimento dell'indirizzo della sede legale

da "Via Ravagnese Superiore, numero civico 163/A",

Comune di Reggio di Calabria, alla "Via San Spera-

to Diramazione Messineo,numero civico 6, stesso Co-

mune di Reggio di Calabria;

3- Adeguamento e Sostituzione dello Statuto socia-

le alla nuova normativa in materia di Enti del Ter-

zo Settore, introdotta dal Decreto Legislativo del

03 luglio 2017 n. 117 e successive modifiche.



Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio dò atto

che l'Assemblea si svolge come segue.

A norma di statuto, assume la Presidenza dell'As-

semblea, il qui costituito Massimo Barilla, il qua-

le constata e dà atto:

- la regolare convocazione della presente assem-

blea,con le modalità previste dallo statuto;

- che sono presenti in proprio e per deleghe, che

mi vengono esibite in visione e che rimarranno ac-

quisite agli atti dell'associazione, oltre esso

comparente, anche gli associati iscritti all'asso-

ciazione, signori;

- GIUSEPPE ALDO ZUCCO, nato a Taurianova (Reggio

di Calabria) il 24 febbraio 1960, in proprio e qua-

le delegato di;

- SALVATORE ARENA, nato a Platì (Reggio di Cala-

bria) il 5 Settembre 1965;

- MARIANO NIEDDU, nato a Nuoro il 31 Maggio 1969;

- LUIGI POLIMENI, nato a Milazzo (Messina) il 14

Maggio 1974; presente;

- MARIA BONO, nata a Taurianova (Reggio di Cala-

bria) il 2 Luglio 1971; presente;

- ALESSIO LAGANA', nato a Reggio di Calabria il 29

Giugno 1974; presente;

- YLENIA DESIREE' ZINDATO, nata a Reggio di Cala-



bria il 15 Maggio 1992; presente;

- che pertanto sono presenti in proprio e con dele-

ga numero 8 (otto) associati su un totale di nume-

ro 8 (otto);

- che sono presenti i seguenti componenti del Con-

siglio Direttivo:

- egli stesso Massimo Barilla -Presidente

- LUIGI POLIMENI,Consigliere;

- che non è stato nominato il Collegio dei Probivi-

ri.

Il Presidente, dopo aver accertato l'identità e la

legittimazione degli intervenuti,dichiara che la

presente assemblea è dunque regolarmente costitui-

ta, ai sensi di legge e statuto ed idonea a delibe-

rare su tutti gli argomenti di cui all'ordine del

giorno sopra riportato.

Passando alla trattazione degli argomenti posti al-

l'Ordine del Giorno, il Presidente espone agli in-

tervenuti i motivi che rendono necessario sostitui-

re il testo dello statuto dell'associazione appor-

tando le modifiche introdotte per gli Enti di Ter-

zo Settore ai sensi del Codice civile e del Decre-

to Legislativo 3 luglio 2017, n. 117 (in seguito

denominato "Codice del Terzo settore") e successi-

ve modifiche ed in particolare che è opportuno mo-



dificare la denominazione in: "MANA CHUMA ente del

Terzo settore”, in forma abbreviata “MANA CHUMA

ETS” ed espone le novità più rilevanti.

L'assunzione della qualifica di Ets è sospensiva-

mente condizionata all'iscrizione nel Registro Uni-

co Nazionale del Terzo settore così come da tale

momento è spendibile la denominazione con l'indica-

zione di Ente del Terzo settore o l'acronimo ETS".

Il Presidente precisa che;

- l'associazione non ha scopo di lucro e persegue

esclusivamente finalità incluse nell'ambito del-

l'art. 5 del Codice del terzo settore;

-l'associazione è una associazione non riconosciu-

ta, priva di personalità giuridica, che non si in-

tende per ora richiederla e, come tale, non sogget-

ta a quanto disposto dall’art.22 del Decreto Legi-

slativo n.117/2017 e l’iscrizione al RUNTS come As-

sociazione non riconosciuta è pertanto a carico

del Presidente del Consiglio di Amministrazione e

legale rappresentante;

- l'associazione non rientra nei parametri per i

quali l'art.30 del Cts richiede la nomina di un Or-

gano di Controllo;

- l'associazione non rientra nei parametri per i

quali l'art.31 del Cts richiede la nomina di un Or-



gano di Revisione Legale dei conti.

Il Presidente illustra ai soci le motivazioni che

rendono opportuno il trasferimento dell'indirizzo

della sede legale della società in "Via San Spera-

to Diramazione Messineo,numero civico 6",stesso Co-

mune di Reggio di Calabria,con conseguente modifi-

ca del punto 1 dell'articolo 2 dello Statuto Socia-

le,appresso riportato;

- che è opportuno variare come segue il punto 1

dell'art.4. FINALITÀ ISTITUZIONALI E ATTIVITA', me-

diante nuova riformulazione,pur essendo invariato

il contenuto

"1. L’Associazione è costituita per il perseguimen-

to, senza scopo di lucro, delle seguenti finalità

civiche, solidaristiche e di utilità sociale al fi-

ne di favorire processi creativi, educativi e ria-

bilitativi, formativi ed espressivi attraverso for-

me artistiche diversificate quali; Il teatro nelle

sue varie forme espressive (teatro di ricerca e in-

novazione, teatro di figura, teatro di strada,

ecc.);La danza;Le arti performative in genere;

La musica nelle sue varie forme;Il cinema e le ar-

ti visive;I linguaggi digitali;L’artigianato arti-

stico.".

Ciò esposto, il Presidente quindi dà lettura del



nuovo testo dello Statuto composto di 18 (diciot-

to) articoli,evidenziando le modifiche apportate,

contenente le norme relative al funzionamento del-

l'associazione.

L'Assemblea, preso atto di quanto riferito e propo-

sto dal Presidente, dopo breve ed esauriente di-

scussione, all'unanimità

D E L I B E R A;

a) di modificare la denominazione dell'associazio-

ne in:"MANA CHUMA ente del Terzo settore”, in for-

ma abbreviata “MANA CHUMA ETS”, con conseguente mo-

difica dell'articolo 1 dello Statuto che assume il

seguente letterale tenore:

"Articolo 1 -DENOMINAZIONE SOCIALE

1. É costituita, ai sensi e per gli effetti del de-

creto legislativo 3 luglio 2017, n. 117 e successi-

ve modificazioni e integrazioni, l’associazione ar-

tistica non riconosciuta denominata “MANA CHUMA en-

te del Terzo settore”, in forma abbreviata “MANA

CHUMA ETS”.

2. L’Associazione assume negli atti e nella corri-

spondenza, nonché in qualsiasi segno distintivo o

comunicazione rivolta al pubblico, l’indicazione

di “ente del Terzo settore” o l’acronimo “ETS”.

3. L’inserimento nella denominazione dell’acronimo



ETS e l’utilizzo dello stesso o dell’indicazione

“Ente del Terzo settore” negli atti, nella corri-

spondenza e nelle comunicazioni al pubblico sono

sospensivamente condizionati all’iscrizione nel Re-

gistro unico nazionale del Terzo settore;

b) - di trasferire l'indirizzo della sede legale

da "Via Ravagnese Superiore, numero civico 163/A",

Comune di Reggio di Calabria, alla "Via San Spera-

to Diramazione Messineo,numero civico 6, stesso Co-

mune di Reggio di Calabria,con conseguente modifi-

ca del punto 1 dell'articolo 2 dello Statuto che

assume il seguente letterale tenore:

"ARTICOLO 2. SEDE LEGALE

1. Essa ha sede in Reggio Calabria, Via San Spera-

to Diramazione Messineo,numero civico 6.";

c) -di variare come segue il punto 1 dell'art.4.

FINALITÀ ISTITUZIONALI E ATTIVITA'

"1. L’Associazione è costituita per il perseguimen-

to, senza scopo di lucro, delle seguenti finalità

civiche, solidaristiche e di utilità sociale al fi-

ne di favorire processi creativi, educativi e ria-

bilitativi, formativi ed espressivi attraverso for-

me artistiche diversificate quali:

Il teatro nelle sue varie forme espressive (teatro

di ricerca e innovazione, teatro di figura, teatro



di strada, ecc.);

La danza;

Le arti performative in genere;

La musica nelle sue varie forme;

Il cinema e le arti visive;

I linguaggi digitali;

L’artigianato artistico."

d) di sostituire l'intero testo dello statuto con

il nuovo testo come sopra letto dal Presidente ed

aggiornato con le modifiche sopra appena approvate

e alla normativa introdotta dal Decreto Legislati-

vo n. 117/2017 e successive modifiche;

e) di approvare interamente il nuovo testo dello

statuto sociale letto dal Presidente, composto da

numero 18 (diciotto)articoli.

A seguito delle modifiche  statutarie come sopra a-

dottate,il Presidente mi consegna il nuovo testo

dello Statuto sociale, rimanendo immutati l'ogget-

to sociale, salva la variazione come sopra specifi-

cata e la forma di amministrazione e da lui letto

all'assemblea e dalla stessa assemblea approvato e

che, debitamente firmato dal comparente e da me No-

taio, si allega al presente verbale sotto la lette-

ra "A";

f)- di conferire al Presidente del Consiglio di Am-



ministrazione, ogni più ampio potere per dare ese-

cuzione alle odierne delibere, autorizzandolo e-

spressamente a porre in essere ogni opportuno e/o

necessario atto o attività ai fini dell'iscrizione

nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore.

Nulla essendo più a deliberare e nessuno chiedendo

ulteriormente la parola, il Presidente dichiara

chiusa l'assemblea, essendo le ore diciotto e minu-

ti quaranta-

Le spese e le imposte del presente verbale sono a

carico dell'associazione, come per legge.

Si chiedono tutte le agevolazioni di legge. -------

---------------------------------------------------

---------------------------------------------------

---------------------------------------------------

---------------------------------------- Richiesto,

io notaio ho ricevuto il presente atto,da me nota-

io letto, unitamente agli allegati, al comparente

che lo approva e dichiara di trovarlo in tutto con-

forme alla sua volontà. ---------------------------

Scritto a mia cura con inchiostro indelebile con

mezzi elettronici  --------------------------------

------------ nelle prime nove pagine e fin qui di

questa decima pagina di tre fogli tra loro interca-

lati ----------------------------------------------



Sottoscritto alle ore diciotto e minuti cinquanta.

F.to: Massimo Barilla n.q. ------------------------

---------- Rossella Maria De Giorgio Notaio -------

---------------------- L.S. -----------------------

Registrato presso l'Ufficio delle Entrate a Reggio

di Calabria il 24 Febbraio 2022 al n.776, serie 1T.

















 Io sottoscritto Dott. Rossella Maria DE GIORGIO Notaio in

Reggio di Calabria, certifico ai sensi dell’art. 22 del

C.A.D. e dell’art. 68-ter della LN, che la presente copia su

supporto informatico è conforme all’originale cartaceo con-

servato nella mia raccolta.

 Reggio di Calabria, li 24 Febbraio 2022

Rossella Maria De Giorgio notaio


